Информация
Об основных результатах контрольного мероприятия 
«Проверка муниципальной программы муниципального образования «Сергиево-Посадский муниципальный район Московской области»  «Обеспечение жильем молодых семей в Сергиево-Посадском  муниципальном районе Московской области на 2014-2016 годы». 

В рамках контрольного мероприятия проведена  проверка расходование бюджетных средств выделенных Управлению  муниципальной собственности и инвестиционного развития  администрации Сергиево-Посадского муниципального района в 2014 году, на приобретение жилья  молодым семьям. 
[bookmark: _GoBack]Общий объем проверенных бюджетных средств составил в размере  5 667 083,20 руб. 
	В целях совершенствования работы по реализации в Сергиево-Посадском муниципальном районе подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Московской области «Жилище», утвержденной постановлением Правительства Московской области от 25.10.2012 №1367/39, постановлением Главы муниципального района от 30.06.2011 №755-ПГ утверждена долгосрочная целевая программа муниципального образования «Сергиево-Посадский муниципальный район Московской области» «Обеспечение жильем молодых семей в Сергиево-Посадском муниципальном районе Московской области на 2012-2015 годы»(по данной программе обеспечено жильем 4 семьи);
 	Постановлением  Главы Сергиево-Посадского муниципального района от 19.12.2013 №2936-ПГ, утверждена муниципальная программы муниципального образования «Сергиево-Посадский муниципальный район Московской области» «Обеспечение жильем молодых семей в Сергиево-Посадском муниципальном районе Московской области на 2014-2016 годы» (по данной программе обеспечено жильем 2 семьи).
Проверкой расходования бюджетных средств, выделенных Управлению,  установлено, что бюджетные средства  из федерального, областного и местного бюджета  израсходованы   на улучшение  жилищных условий молодым семьям в соответствии с действующим законодательством.       

Нецелевого использования бюджетных средств  не выявлено.



