Информация об устранении нарушений, выявленных по результатам контрольных мероприятий за  9 месяцев 2018 года

В соответствии с Планом работы на 2018 год, Контрольно-счетной комиссией Сергиево-Посадского муниципального района было проведено 11 контрольных мероприятий, проверено 11 организаций, в том числе: 2 муниципальных  бюджетных учреждений  образования и дополнительного образования, 2 муниципальных  бюджетных учреждения  культуры, 2 муниципальных унитарных предприятий, 5 муниципальных  бюджетных учреждений, в том числе 5 муниципальных учреждений по переданным полномочиям по внешнему муниципальному контролю.
 
В ходе проверок  на 11 объектах контроля на 7 объектах выявлены недостатки и нарушения, в том числе финансовые на сумму 9008,40 тыс. рублей.
Общий объем финансовых средств, проверенных за 9 месяцев 2018 года  в ходе контрольной деятельности  составил   1 130198,2 тыс. рублей.
 
Контрольными мероприятиями выявлено 12 нарушений, которые группируются  на два вида:
- нарушения  порядка условий  оплаты труда работников  государственных (муниципальных)  бюджетных учреждений, выявлено 4 случая на сумму 1094,3 тыс. рублей (1 группа  нарушений по Классификатору);
[bookmark: _GoBack]- нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц, выявлено 8 случаев, на сумму 7 914,10 тыс. рублей (4 группа нарушений по Классификатору). 
 
В отчетном периоде Контрольно-счетной комиссией подготовлено 11 актов проверок, составлено 10 представлений, в которых содержатся  38 предложений по устранению выявленных нарушений и недостатков, из них  выполнены 22 полностью и сняты с контроля, 16 остаются на контроле.
 
Устранено нарушений на общую сумму 121,9 тыс. рублей, в том числе возмещено  в бюджет муниципального образования – 121,9 тыс. рублей.
К дисциплинарной ответственности  привлечено 3 человека, в том числе вынесено 3 замечания.
 

