				
                                          	 Информация
            О результатах контрольного мероприятия по государственной программе  Московской области «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» на 2017-2021 годы, муниципальной  программе сельского поселения Реммаш «Благоустройство сельского поселения Реммаш» на 2017-2019 годы в сельском  поселении Реммаш.
       1.Основание для проведения контрольного мероприятия: Решение
Контрольно-счетной палаты Московской области  от 28.06.2018 года  о проведении параллельного контрольного мероприятия «Проверка использования субсидий из бюджета Московской области бюджетам муниципальных образований Московской области  на реализацию отдельных мероприятий  государственных программ Московской области  «Развитие  жилищно-коммунального хозяйства» на 2017-2021 годы, «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» на 2017-2018 годы. План проведения работ Контрольно-счетной комиссии Сергиево-Посадского муниципального района на 2018 год, утвержденный Распоряжением Председателя Контрольно-счетной комиссии Сергиево-Посадского муниципального района  от  27.12.2017  № 98, с внесением изменений от 04.06.2018 № 15/18-РП, Распоряжение Председателя Контрольно-счетной комиссии от 22.07.2018  № 22/18-РП.
	2. Предмет контрольного мероприятия: государственная программа  Московской области «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» на 2017-2021 годы, муниципальная программа «Благоустройство сельского поселения Реммаш» на 2017-2019 годы.
       3.  Проверяемый период: 2017 год.                                                                                                                   
       4.  Вопросы контрольного мероприятия:
	-  проверка целевого использования органами государственной власти  субъектов  Российской Федерации и органами  местного самоуправления бюджетных средств, направленных на реализацию мероприятий государственной программы «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса» на 2017-2021 годы.
	
Финансирование программных мероприятий осуществляется в пределах средств, предусмотренных бюджетом сельского поселения Реммаш, а также в пределах утвержденного объема ассигнований в бюджете Московской области (софинансирование из средств бюджета Московской области). 
	Для освоения бюджетных средств Администрация сельского поселения  Реммаш заключила Контракт № 87 от 25 июля 2017 года с ООО  «Строительная компания «СтройСервис» на выполнение работ по ремонту автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов, дворовых территорий многоквартирных домой, проездов к дворовым территориям  многоквартирных. 
  Комиссия, в присутствии представителя Подрядчика ООО «СК «СтройСервис» произвела  приемку  работ, выполненных ООО «СК «СтройСервис». Фактическое качество выполненных работ соответствует требованиям Контракта, Техническому заданию, однако выявлены недостатки выполненных работ по  ул. Институтская, д. 14 (разрушение асфальта, талые и ливневые воды не отводятся с поверхности проезжей части дороги и т.д).
	ООО «СК «СтройСервис» в адрес Администрации сельского поселения Реммаш направлено гарантийное письмо (исходящий № 177 от 02.11.2017 года) о выполнении обязательств по устранению дефектов в период с 01.05.2018 года  по 31.05.2018 года, что говорит о том, что Подрядчик признает и подтверждает наличие дефектов в выполненных им работах по ремонту автомобильных дорог.  
    В ходе контрольного мероприятия установлено, что работы по Гарантийному письму фактически не выполнены.    
Сумма, подлежащая оплате Исполнителю, в соответствии 
с условиями Контракта в размере 3 240 101,09 рублей,  сумма штрафных санкций 5 % от цены Контракта  и составила  162 005,05 рублей, данная сумма  возвращена ООО «СК «СтройСервис»  в доход  бюджета сельского поселения Реммаш.
 В соответствии с  пунктами 4.14., 4.19 Контракта, и не устранении дефектов, указанных в Акте выявленных дефектов № 1 от 19.10.2017года. Заказчиком принято решение об отказе в приемке следующих работ в сумме 711 635,27 рублей.
 Сумма, подлежащая удержанию с Подрядчика составляет  873 640,32 рублей.
  Итоговая сумма, подлежащая оплате Подрядчику составляет стоимости удержания работ, ненадлежащего качества составляет 2 528 465,83 рублей. Оплата произведена  в полном объеме, на основании актов выполненных работ.
Администрация сельского поселения Реммаш направила Претензию Генеральному директору ООО «СК «СтройСервис» от 08.06.2018 № 130  о том, что по состоянию на 07.06.2018 года выявлены дефекты асфальта-бетонного покрытия тротуара по адресу: пос.Реммаш, ул.Институтская, д.14 прорастание травы, в результате чего нарушена целостность асфальта-бетонного покрытия (образованы трещины). 
В соответствии с пунктом 5.4.4. Контракта, Подрядчик обязан обеспечить 
устранение недостатков и дефектов, выявленных в течение гарантийного срока - в сроки, установленные в соответствии с п.6.3 Контракта.
Однако, на момент проведения контрольного мероприятия  выявленные  дефекты не устранены.
[bookmark: _GoBack]	Администрации сельского поселения Реммаш возобновить работу по устранению недостатков и дефектов, выявленных в течение гарантийного срока, установленные в соответствии с п.6.3 Контракта по адресу: пос. Реммаш, ул. Институтская, д.14. 
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