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по результатам проверки МБУ «ЭКО-КОМФОРТ» муниципального образования «Сельское поселение Березняковское Сергиево-Посадского муниципального района» с элементами аудита в сфере закупок.

На основании п.2.15 Плана работы Контрольно-счетной комиссии на 2019 год и распоряжения Председателя Контрольно-счетной комиссии Демина Д.С. от 14.05.2019г. № 30/19-РП, инспектором Контрольно-счетной комиссии Аверкиной Е.А. проведено контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств МБУ «ЭКО-КОМФОРТ» с элементами аудита в сфере закупок.
Цель проверки: Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств МБУ «ЭКО-КОМФОРТ».
Основание: План работы Контрольно-счетной комиссии Сергиево-Посадского муниципального района на 2019 год.
Период проверки: 2018 год.
Срок проверки: с 22 мая по 21 июня 2019 года.

В ходе проверки были проанализированы документы федерального, регионального и муниципального уровня по указанной тематике. 
В результате проверки Контрольно-счетная комиссия установила, что денежные средства использованы в соответствии с целевым назначением. Однако:
- согласно п.9 ст.9.2  ФЗ «О некоммерческих организациях», ст.296,299 ГК РФ и п.2.2,4.3 Устава имущество, закрепленное за Учреждением учредителем должно принадлежать Учреждению на праве оперативного управления. Вышеуказанные нормы не соблюдены, имущество Учреждению передано собственником в безвозмездное пользование согласно договора безвозмездного пользования имуществом от 27.02.2015 №11/15;
- в нарушение приказа Министра финансов РФ от 01.07.2013г. №65 «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» кассовые операции, произведенные по ст.226 КОСГУ (прочие услуги) должны быть отнесены на ст. 221 (услуги связи) и на ст.222 (транспортные услуги);
- Приказом директора учреждения не закреплены автомобили за должностными лицами Учреждения и водителями;
- в нарушение ч.2 ст.9 Федерального закона №402 « О бухгалтерском учете» от 22.11.2011г., ч.2 п.3 Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008г. №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» первичный учетный документ (путевые листы) не содержит обязательный реквизит – дату составления документа.;
- в нарушение ч.3 п.17 Приказа Минтранса РФ от 18.09.2008г. №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» журнал учета путевых листов , как форма хозяйственных операций не ведется;
- в нарушение п.16  Приказа Минтранса от 18.09.2008г. № 152 в путевых листах не указано время проведения медицинского осмотра работника. Согласно Письма Министерства здравоохранения Российской Федерации от 21 августа 2003г. № 2510/9468-03-32 «О предрейсовых медицинских осмотрах водителей транспортных средств» результаты проведенного предрейсового медицинского осмотра в обязательном порядке заносятся в журнал. Журнал к проверке не представлен;
- в Учетной политике  Учреждения не определена оценка материальных запасов в том числе ГСМ, а также списание материальных запасов, в том числе ГСМ. 
- денежные документы (талоны на бензин) должны храниться в кассе Учреждения.  Прием в кассу и выдача из кассы талонов не оформлялась приходными и расходными кассовыми ордерами с оформлением на них записи «Фондовый» и не регистрировались в Журнале регистрации приходных и расходных кассовых документов отдельно от приходных и расходных кассовых ордеров, оформляющих операций с денежными средствами (п.п.169,170 Инструкции № 157н, Приказ Минфина России №52н)), что является грубым нарушением требований к бухгалтерскому учету согласно ст.15.11 КоАП.

По результатам контрольного мероприятия направлено:

Представление Контрольно-счетной комиссии Сергиево-Посадского муниципального района – Руководителю администрации сельского поселения Березняковское;
 Представление Контрольно-счетной комиссии Сергиево-Посадского муниципального района – директору МБУ «ЭКО-КОМФОРТ».


Инспектор Контрольно-счетной комиссии
Сергиево-Посадского муниципального района   					Е.А. Аверкина 
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