
Информация
 по проверке использования бюджетных средств, выделенных на оплату труда  МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №1». 
На основании п.2.31 Плана работы Контрольно-счетной комиссии на 2019 год и распоряжения Председателя Контрольно-счетной комиссии Демина Д.С. от 03.07.2019г. № 39/19-РП, инспектором Контрольно-счетной комиссии Аверкиной Е.А. проведено контрольное мероприятие «Использование бюджетных средств, выделенных на оплату труда МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №1».
Цель проверки: Проверка использования бюджетных средств, выделенных на оплату труда МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №1».
Основание: План работы Контрольно-счетной комиссии Сергиево-Посадского муниципального района на 2019 год.

Период проверки: 2018 год.

Срок проверки: с 08 июля по 31 июля 2019 года.
В ходе проверки были проанализированы документы федерального, регионального и муниципального уровня по указанной тематике. 

В результате проверки Контрольно-счетная комиссия установила, что 
в настоящее время муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Центр развития ребенка – детский сад №1» осуществляет свою деятельность на основании Устава, муниципальных правовых актов Сергиево-Посадского муниципального района. 
Учреждение является правопреемником муниципального дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка – Детский сад №1».
Место нахождения Учреждения: Московская область, Сергиево- Посадский район, рп Богородское, д.37. Место фактического нахождения Учреждения соответствует юридическому адресу. 
Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Сергиево-Посадский муниципальный район Московской области».
Функции и полномочия учредителя, а также права собственника имущества осуществляет администрация Сергиево-Посадского муниципального района.
Полномочия по планированию, организации, регулированию и контролю за деятельностью муниципальной системы образования, на основании раздела 3 «Положения об управлении образования администрации Сергиево-Посадского муниципального района Московской области», утвержденного Сергиево-Посадским районным Советом депутатов от 24.02.2010г. № 64/3, переданы администрацией Сергиево-Посадского муниципального района Управлению образования. 
Учреждение как бюджетополучатель подведомственно Распорядителю бюджетных средств – Управлению образования Сергиево-Посадского муниципального района, является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, печать, лицевые счета в УФК по Московской области (Финансовое управление администрации Сергиево-Посадского муниципального района Московской области)  для учета операций со средствами бюджета; обладает имуществом, закрепленным за учреждением на праве оперативного управления.
МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №1» создано с целью воспитания, обучения, присмотра, ухода и оздоровления детей в возрасте от 2 месяцев до 7 лет и свою основную деятельность Учреждение осуществляет на основании п.2.2.Устава, а именно:
- формирование общей культуры, развитие физических, интеллектуальных, нравственных, эстетических и личностных качеств, формирование предпосылок учебной деятельности, сохранение и укрепление здоровья детей дошкольного возраста;

- разностороннее развитие детей дошкольного возраста с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей, в том числе достижение детьми дошкольного возраста уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ начального общего образования, на основе индивидуального подхода к детям дошкольного возраста и специфических для детей дошкольного возраста видов деятельности;

- предоставление общедоступного бесплатного дошкольного образования детям в возрасте от 2 месяцев до 7 лет. 

В соответствии со ст.7 п.3 Федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности Учреждения согласно дополнительного соглашения б/н от 01.09.2015г. осуществляет МКУ СПМР «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений образования», которое включает в себя ведение бухгалтерского и налогового учета и отчетности, начисление заработной платы и других выплат, сдачу необходимой бухгалтерской, налоговой и статистической отчетности в соответствии с действующим законодательством, регламентирующим порядок составления и представления отчетности. 
 В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 29.11.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» для целей бухгалтерского учета и налогообложения утверждена приказом директора Учреждения  №112 от 29.12.2017г. Учетная политика. Ведение бухгалтерского учета в Учреждении осуществляется в соответствии с Инструкцией по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной Приказом Минфина РФ от 01.12.2010г. № 157н (далее – Инструкция №157н).

В целях совершенствования оплаты труда работников муниципального бюджетного дошкольного учреждения оплата труда работников образовательного учреждения установлена с учетом:
- единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих;
- единого тарифно-квалификационного справочника работ и профессий рабочих;

- государственных гарантий по оплате труда;

- перечней видов выплат компенсационного и стимулирующего характера.

В условиях настоящей оплаты труда установлены категории работников образовательного учреждения и соответствующие им должности, с учетом профессиональных квалификационных групп должностей работников образования.

Численность учителей – логопедов, воспитателей, педагогов дополнительного образования в учреждении устанавливается на основе штатных расписаний и тарификаций исходя из количества групп.

Условия оплаты труда включают размер ставки (оклад) работника, ежемесячные надбавки к ставкам (окладам) и иные выплаты стимулирующего и компенсационного характера.

Должностные оклады соответствуют приложениям к Постановлению Правительства  Московской области от 27.12.2013г. № 1186/58 «Об оплате труда работников государственных образовательных организаций Московской области» ( в редакции постановлений Правительства МО от 16.05.2014 № 343/17,от 22.12.2015 № 1279/48, от 31.05.2016 №410/18, от 26.01.2017 №38/2, от 29.08.2017 №703/31, от 28.08.2018 № 566/31, от 18.02.2019 № 70/4).

Заработная плата воспитателям начисляется в соответствии с образованием, занимаемой должностью, квалификацией, нагрузкой часами, сложностью предмета, заменой воспитателей, совмещением должностей, что оговорено приказами заведующей, а также с учетом штатного расписания и табелем учета рабочего времени, воспитателям зарплата начисляется в соответствии с установленным окладом и тарифной ставкой по штатному расписанию, тарификационной ведомостью, при присвоении квалификационной категории своевременно изменяется коэффициент тарификации. По итогам работы месяца  на основании решения комиссии выплачиваются стимулирующие, разовые выплаты, а также премии сотрудникам непедагогического состава начисляются в соответствии с приказами руководителя.
Проверка соответствия фактической численности персонала утвержденному штатному персоналу проведена выборочным методом.

При сопоставлении оправдательных документов, являющихся основанием для начисления заработной платы (табелей учета использования рабочего времени, лицевых карточек, приказов по учреждению, штатных расписаний) несоответствия фактического содержания количества должностей штатному расписанию не установлено.

Заработная плата работникам МБДОУ «Центр развития ребенка – детский сад №1» установлена трудовыми договорами согласно ст.135 Трудового Кодекса Российской Федерации в соответствии с действующей у работодателя системой оплаты труда, на основании приказов заведующей о приеме, увольнении, перемещении работников, в соответствии со штатным расписанием, тарификационным списком и табелями учета отработанного времени.
Формирование и финансирование фонда оплаты труда образовательного учреждения для обеспечения государственных гарантий прав граждан на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования осуществлялось за счет утвержденной субсидии согласно Соглашения №45 от 29.12.2017г.), определенной образовательному учреждению из бюджета Сергиево-Посадского муниципального района и областного бюджета на выполнение муниципального задания в пределах фонда оплаты труда , предусмотренного в плане финансово-хозяйственной деятельности.
На 2018 год расчетная потребность в финансовых средствах на оплату труда определена в сумме 25 761,7 тыс. руб., из них 

средства областного бюджета – 21 242,6 тыс. руб., в том числе:

- оплата труда педагогических работников – 15 926,2 тыс. руб.

- оплата труда учебно-вспомогательного персонала – 2 452,6 тыс. руб.

- оплата труда прочего персонала – 2 863,8 тыс. руб.

средства местного бюджета – 4 519,1 тыс. руб., в том числе:

- оплата труда младшего обслуживающего персонала – 4 519,1 тыс. руб.
Представленный расчет фонда заработной платы на 2018 год составлен на основании:

- данных тарификационного списка, утвержденного начальником управления образования ; 

- данных, содержащихся в штатном расписании;

- расчета по выплатам компенсационного и стимулирующего характера.

Главным распорядителем вносились изменения в предельные объемы финансирования (доп. соглашения б/н от 20.08.2018г., от 12.11.2018г. к Соглашению №45 от 29.12.2017г.). В результате внесенных изменений сумма бюджетных ассигнований на оплату труда уменьшена на 312,8 тыс. руб. и составила 25 448,9 тыс. руб., из них:

 средства областного бюджета – 22 097,3 тыс. руб.( с учетом остатка на 01.01.2018г. в сумме 363,0 тыс. руб.), в том числе:

- оплата труда педагогических работников – 16 209,7 тыс. руб.;

- оплата труда учебно-вспомогательного персонала – 2 613,4 тыс. руб.;

- оплата труда прочего персонала – 2 911,2 тыс. руб.

средства местного бюджета – 3 351,6 тыс. руб., в том числе:

- оплата труда младшего обслуживающего персонала – 3 351,6 тыс. руб.

Кассовые расходы за 2018 год на оплату труда согласно отчету об исполнении бюджета (ф.0503737) составили 24 237,6 тыс. руб. в том числе:

средства областного бюджета – 21 188,9 тыс. руб., в том числе:

- оплата труда педагогических работников – 15 952,1 тыс. руб.;
- оплата труда учебно-вспомогательного персонала – 2 613,4 тыс. руб.;
- оплата труда прочего персонала – 2 623,4 тыс. руб.

средства местного бюджета – 3 048,6 тыс. руб., в том числе:

- оплата труда младшего обслуживающего персонала – 3 048,6 тыс. руб.
В проверяемом периоде оплата труда работников в МБДОУ производилась  в соответствии с «Положением об оплате труда работников муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка – детский сад №1». Указанное Положение разработано с учетом требований ТК РФ.
Проверка обоснованности начисления заработной платы, в том числе установления и выплаты окладов, доплат и надбавок к заработной плате, премий проведена выборочно за 2018 год.
При проверке правильности и обоснованности начисления оплаты труда работникам МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад №1» проводилось сопоставление документов, являющихся основанием для начисления заработной платы. Для этого выборочно исследованы: табеля учета использования рабочего времени, штатное расписание, тарификационный список, расчетно-платежные ведомости, лицевые карточки, приказы.

За проверяемый период начислений заработной платы меньше минимального размера оплаты труда не установлено.
В ходе проверки нарушений трудового законодательства и других нормативно-правовых актов при начислении заработной платы работникам МБДОУ «Центр развития ребенка- детский сад №1» не выявлено.

Проверка полноты и своевременности выплаты заработной платы проводилась в период за 2018 год выборочно.

В соответствии со ст.136 Трудового Кодекса Российской Федерации сроки выплаты заработной платы сотрудникам МБДОУ «Центр развития ребенка- детский сад №1» определены Коллективным договором учреждения.
Начисление заработной платы производилось в расчетно-платежных ведомостях и лицевых счетах на основании табелей учета использования рабочего времени, данных штатного расписания, тарификационного списка и приказов о ежемесячных доплатах из стимулирующего фонда. Выборочно просчитаны итоги в расчетно-платежных ведомостях и лицевых счетах, в результате чего расхождений не выявлено.
Перечисление заработной платы сотрудникам осуществляется на банковские карты.
При проверке начисленных сумм и перечисленных сумм на банковские карты сотрудникам учреждения, согласно представленных документов, расхождений не выявлено.

Проверкой полноты и своевременности выплаты заработной платы нарушений не установлено.

Установление работникам МБДОУ «Центр развития ребенка- детский сад №1» стимулирующих выплат в проверяемом периоде осуществлялось согласно Положению «Об установлении надбавок, доплат компенсационного характера, за выполнение дополнительных работ, связанных с образовательным процессом и не входящих в круг основных обязанностей работника и выплат стимулирующего характера работникам муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка – детский сад №1».

Фонд стимулирования сформирован в соответствии с данным Положением и составляет не более 15% средств на оплату труда работников учреждения.

Согласно Положению об оплате труда, начисление выплат стимулирующего характера, а также премирование заведующего осуществлялось на основании приказов Управления образования администрации Сергиево-Посадского муниципального района. (Приказы: от 17.04.2018г. № 326, от 18.10.2018г. № 753, от12.12.2018г. № 929).

Фактически начисленные выплаты стимулирующего характера составили в сумме 1 940,1 тыс. руб. 

Конкретные размеры выплат стимулирующего характера и порядок их установления определяются общим собранием при руководителе по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда в соответствии с локальными нормативными актами учреждения.
Распределение стимулирующей части фонда оплаты труда работников образовательного учреждения осуществляется ежемесячно по результатам предыдущего отчетного месяца на основе критериев, установленных Положением. Согласно Положению по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда работникам МБДОУ «Центр развития ребенка- детский сад №1», результаты оценки эффективности деятельности работника отражаются комиссией в протоколе, который подписывается всеми членами комиссии.
В ходе проверки было проверено наличие  приказов, на основании которых работникам образовательного учреждения в проверяемом периоде производились стимулирующие выплаты с учетом критериев оценки эффективности деятельности работников. Нарушений не установлено.
Инспектор Контрольно-счетной комиссии                                        Е.А. Аверкина
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