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ИНФОРМАЦИЯ
по внешней проверки бюджетной отчетности Муниципального казенного учреждения «Единый центр поддержки предпринимательства» за 2018 год

1. Общие положения
В соответствии со статьей 8 Положения о Контрольно-счетной комиссии Сергиево-Посадского муниципального района Московской области и планом работы Контрольно-счетной комиссии Сергиево-Посадского муниципального района на 2019 год проведена внешняя проверка бюджетной отчетности Муниципального казенного учреждения «Единый центр поддержки предпринимательства» (Далее – МКУ «ЕЦПП») за 2018 год. 
Сроки проверки: с 13 мая 2019 года по 24 мая 2019 года.
В ходе внешней проверки годовой бюджетной отчетности было проанализировано соответствие показателей отчетности федерального и муниципального уровня по указанной тематике.
В ходе контрольного мероприятия по внешние проверки бюджетной отчетности установлено:

МКУ «ЕЦПП» осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного Постановлением Главы Сергиево-Посадского муниципального района Московской области от 26.02.2013 № 357-ПГ, от 09.04.2018 № 534-ПГ (далее – Устав).
Представленные в таблице № 1 к Пояснительной записке (ф. 0503160) основные направления деятельности соответствуют основным целям и задачам деятельности Учреждения, предусмотренные Уставом.

МКУ «ЕЦПП» является юридическим лицом и относится к казенному типу учреждений, имеет самостоятельный баланс, смету, лицевой счет, открытый в Финансовом управление администрации Сергиево-Посадского муниципального района Московской области в соответствии с бюджетным законодательством. Имущество Учреждения является муниципальной собственностью муниципального образования «Сергиево-Посадский муниципальные район Московской области» и закреплённое на праве оперативного управления.
Финансирование расходов на Учреждение в 2018 году осуществлялось за счет средств бюджета Сергиево-Посадского муниципального района на основании бюджетной сметы, составленной и подписанной руководителем и главным бухгалтером Учреждения, и утвержденной Первым заместителем Главы администрации Сергиево-Посадского муниципального района.

Согласно сведениям (ф. 0503162) штатная численность работников МКУ «ЕЦПП», по состоянию на 01.01.2018 составляла 21 человек, на 01.01.2019 составляет 21 человек, фактическая численность работников МКУ «ЕЦПП» на 01.01.2018 составляла 16 человек, на 01.01.2019 составляет 20 человек.
Учреждение вправе осуществлять приносящую доходы деятельность и иные виды деятельности, не являющиеся основными видами деятельности, лишь постольку, это служит достижению целей, ради которых оно создано, при условии, что такие виды деятельности, указаны в Уставе. Доходы, полученные от такой деятельности, поступают в доход Учредителя.
2. Анализ состава, содержания и достоверности представленной бюджетной отчетности за 2018 год.
Годовая бюджетная отчетность представлена Учреждением к проверке в Контрольно-счетную комиссию Сергиево-Посадского муниципального района после принятия её финансовым органом и в соответствии с Планом работы Контрольно-счетной комиссии Сергиево-Посадского муниципального района на 2019 год, утвержденным распоряжением Председателя Контрольно-счетной комиссии Сергиево-Посадского муниципального района от 26.12.2018 года № 47/18-РП.
В соответствии с требованиями пункта 4 Инструкции № 191н, представленные документы годовой отчетности пронумерованы, сброшюрованы, представлены с оглавлением и сопроводительным письмом.
Состав представленной годовой бюджетной отчетности за 2018 год соответствует перечню форм отчётов, установленных пунктом 11.1 Инструкции № 191н.
В соответствии с пунктом 9 Инструкции № 191н бюджетная отчетность составляется нарастающим итогом с начала года в рублях с точностью до второго десятичного знака после запятой и подписана директором и главным бухгалтером Учреждения. Формы бюджетной отчетности, содержащие плановые (прогнозные) и (или) аналитические (управленческие) показатели, также подписаны директором и главным бухгалтером Учреждения, что соответствует требованию пункта 6 Инструкции № 191н.
Междокументальной и внутридокументальной проверкой контрольных соотношений показателей годовой бюджетной отчетности, проведенной в соответствии с Инструкцией № 191н, расхождений не установлено.

3. Характеристика исполнения бюджета
3.1. Результаты деятельности
Согласно пункта 7 Инструкции № 191н годовая бюджетная отчетность составляется на основе данных главной книги, и других регистров бюджетного учета, на основе плановых (прогнозных) и (или) аналитических (управленческих) данных, с обязательным проведением сверки оборотов и остатков по регистрам аналитического учета с оборотами и остатками по регистрам синтетического учета.
Перед составлением годовой бюджетной отчетности была проведена инвентаризация активов и обязательств (приказ от 01.10.2018 № 28/1, 19.12.2018 № 36) в ходе инвентаризации расхождений не выявлено. Данные об инвентаризации отражены в таблице № 6 к Пояснительной записке (ф. 0503160) «Сведения о проведении инвентаризаций» годовой бухгалтерской отчетности.
В отчете о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) представлены данные о финансовых результатах деятельности МКУ «ЕЦПП» при исполнении бюджета за 2018 год в разрезе кодов классификации операций сектора государственного управления по бюджетной деятельности (внебюджетная деятельность не осуществлялась).
При проверке контрольного соотношения между показателями форм «Отчет о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121) и данными баланса (ф. 0503130), справки по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110) и приложения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168) расхождений не установлено.
3.2. Исполнение расходов.
Решением Совета депутатов Сергиево-Посадского муниципального района Московской области от 12.12.2017г. № 33/02-МЗ «О бюджете Сергиево-Посадского муниципального района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» в первоначальной редакции МКУ «ЕЦПП» на 2018 год были утверждены бюджетные назначения в сумме 17 278,5 тыс. рублей. В процессе исполнения бюджета первоначальные бюджетные назначения по расходам были увеличены на 182,2% и согласно Отчету, об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503127) составили 48 761,0 тыс. рублей. Разница между уточненной бюджетной росписью (в ред. решения от 27.12.2018 № 47/01-МЗ) и решением о бюджете в первоначальной редакции составляет 31 482,5 тыс. рублей.
Расходование средств осуществлялось в пределах лимитов, утвержденных бюджетной росписью.
Кассовое исполнение расходов за 2018 год составило 48 758,6 тыс. рублей или 100% уточненных бюджетных назначений и лимитов бюджетных обязательств.

3.3. Анализ показателей финансовой отчётности

Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета (ф. 0503130) сформирован по состоянию на 01 января 2019 года и отражает сведения об активах, обязательствах и финансовом результате в части бюджетной деятельности. Средства во временном распоряжении и финансовых вложениях отсутствуют. Показатели графы баланса «на коней отчетного года» указаны с учетом проведенных при завершении финансового года заключительных оборотов по счетам бюджетного учета.
Проверка показателей «Баланс главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета» (ф. 0503130) показала, что данные этой формы соответствуют показателями следующих форм отчетности:

· Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168)

· Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (ф. 0503169)
Сведения об изменении остатков валюты баланса (ф. 0503173) в Учреждении представлена в связи с изменениями, связанными с внедрением федеральных стандартов бухгалтерского учета в государственном секторе.
Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110) представлена Учреждением в составе годовой бюджетной отчетности и заполнена в соответствии с предъявляемыми требованиями.

4. Дебиторская и кредиторская задолженность
По балансу МКУ «ЕЦПП» (ф. 0503130) и согласно сведениям о дебиторской и кредиторской задолженности учреждения (ф. 0503169) по состоянию на 01.01.2019 года дебиторская задолженность в сумме 4,2 тыс. рублей (2,5 тыс. рублей услуги связи и 1,7 филиал № 34 ГУ МОРО ФСС), кредиторской задолженности нет.
Согласно информации, представленной в разделе 4 Пояснительной записки          (ф. 0503160) и сведениям о дебиторский и кредиторской задолженности учреждения      (ф. 0503169), вся задолженность носит текущий характер, просроченной задолженности Учреждения нет.
Данные сведений по дебиторской и кредиторский задолженности учреждения, отраженные в (ф. 0503169) соответствуют показателям баланса (ф. 0503130) на конец отчетного периода и в полном объеме отражены в отчете о финансовых результатах деятельности (ф. 0503121).

5. Организация внутреннего финансового контроля

По информации МКУ «ЕЦПП», представленный в таблице 5 «Сведения о результатах мероприятий внутреннего государственного (государственного) финансового контроля в Пояснительной записке (ф. 0503160), в 2018 году Учреждением самостоятельно проводился предварительный, текущий, последующий внутренний контроль, по результатам которого нарушений не выявлено.
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