
Информация

[bookmark: _Hlk32843544][bookmark: _Hlk34142603]по результатам контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Администрация городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области», в части полноты финансового обеспечения заключенных муниципальных контрактов», с элементами аудита в сфере закупок.

Цель контрольного мероприятия: «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Администрация городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области», в части полноты финансового обеспечения заключенных муниципальных контрактов», с элементами аудита в сфере закупок.

[bookmark: _Hlk34142642]Основание: План работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа на 2020 год.
Период контроля: 2018-2019 год.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 17 февраля по 20 июля 2020г.
[bookmark: _Hlk45892046]На основании п. 2.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа на 2020 год, Распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты от 27.12.2019 № 90/19-РП и распоряжения Председателя Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа Демина Д.С. от 17.01.2020г. № 02/20-РП, Председателем Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа Д.С. Деминым и инспектором Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа Л.А. Соловьевой проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Администрация городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области», в части полноты финансового обеспечения заключенных муниципальных контрактов», с элементами аудита в сфере закупок.

В ходе контрольного мероприятия установлено следующее.

Муниципальное образование городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области создано, в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и законом Московской области от 28 февраля 2005г. №60/2005-ОЗ «О статусе и границах Сергиево-Посадского муниципального района и вновь образованных в его составе муниципальных образований».
Муниципальное образование городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области осуществляет свою деятельность в соответствии с Уставом, принятым решением Совета депутатов муниципального образования городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области (с изменениями).
Администрация городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области является юридическим лицом и осуществляет исполнительно-распорядительные функции по решению вопросов местного значения поселения, а также по реализации отдельных государственных полномочий, переданных органом местного самоуправления в соответствии с действующим законодательством.
Фактический и юридический адреса совпадают: 141335, Московская область, Сергиево-Посадский район, город Краснозаводск, ул. Горького, д.1.
Бюджет городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области на 2019 год, принятый решением Совета депутатов городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области 07.11.2018 №2/70 по доходам утвержден в сумме 464 849,76 тыс. руб., в том числе объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 124 064,2 тыс. руб., общий объем расходов бюджета утвержден в сумме 513 098,15 тыс. руб., дефицит бюджета утвержден в сумме 48 248,4 тыс. руб.
Формирование расходной части бюджета городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области на 2018, 2019 годы осуществлялось, согласно требованиям статей 15, 65, 69, 69.1, 69.2, 81, 179 Бюджетного кодекса, в соответствии с расходными обязательствами на 2018, 2019 годы, исполнение которых происходило за счет средств федерального бюджета, бюджета Московской области и бюджета городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области. 
В бюджете городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области на 2018, 2019 годы предусматривались раздельно средства, направляемые на исполнение расходных обязательств, возникающих в связи с осуществлением полномочий по вопросам местного значения, и расходных обязательств, исполняемых за счет субвенций и иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета и бюджета Московской области для осуществления отдельных государственных полномочий.
[bookmark: _Hlk34124740]Расходы бюджета в 2018 году исполнялись по мере фактического поступления доходов в бюджет городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области.
[bookmark: _Hlk34219454]Расходы бюджета в 2019 году исполнялись нарушениями сроков оплаты по заключенным и исполненным муниципальным контрактам.
В ходе проведения контрольного мероприятия нарушения, в части оплаты исполненных контрактов устранены, контракты оплачены.
Администрация городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области является администратором доходов, распорядителем бюджетных средств, получателем бюджетных средств. Ответственным за организацию бюджетного учета в Администрации городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области и соблюдение законодательства при выполнении хозяйственных операций является руководитель администрации, на основании части 3 ст.7 Федерального Закона от 06.12.2011№402-ФЗ.
	В проверяемом периоде бюджетный учет в Администрации городское поселение Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области велся финансовым органом. 
В соответствие с Решением «О бюджете городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области на 2019 год» - Главным распорядителем средств местного бюджета является Администрация городского поселения Краснозаводск. В соответствии с Уставом городского поселения Краснозаводск п.3 ст. 28 Администрацию возглавляет Глава на принципах единоначалия. 
Оплата выполненных работ производилась финансовым органом администрации, находящимся в прямом подчинении Главы на основании выставленного счета, полномочий по оплате контрактов у лица, подписывающего контракты, никогда не было.
По информации финансового органа на период оплаты по данным контрактам отсутствовали доведенные лимиты бюджетных обязательств.
Отсутствие необходимых бюджетных средств обусловлено неисполнением доходной части бюджета, а именно бюджет городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области на 2019 год, утвержденный решением Совета депутатов городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области по доходам составлял 513 169 479,06 руб., согласно отчета об исполнение бюджета городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области за 2019 год фактическое исполнение доходной части бюджета составило 334 300 553,93 руб., недополученных средств доходной части – 178 924 896,39.
В 2019 году городским поселением Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области недополучены доходы от реализации муниципального имущества в сумме 152 361 044,91 руб. и недополученны по поступающим налогам 11 010 446,74 руб., что, в том числе, подтверждается и пояснениями, данными в ходе контрольного мероприятия Главой городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области.
[bookmark: _Hlk46139138]Неисполнение доходной части бюджета привело к неисполнению расходной части бюджета в 2019 году, а, следовательно и нарушения сроков и порядка оплаты товаров (работ, услуг) при осуществлении закупки для обеспечения муниципальных нужд по указанным выше муниципальным контрактам, что является нарушением части 13.1 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» со стороны Главы городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области.
В ходе проверки проведено контрольное выездное мероприятие (далее обследование), направленное на определение соответствия объемов работ, предусмотренных техническим заданием и в соответствии с локальным сметным расчетом к муниципальным контрактам. Обследованием было выявлено нецелевое расходование бюджетных средств (Нецелевое использование бюджетных средств, выразившееся в направлении средств бюджета бюджетной системы Российской Федерации и оплате денежных обязательств в целях, не соответствующих полностью или частично целям, определенным законом (решением) о бюджете, сводной бюджетной росписью, бюджетной росписью, бюджетной сметой, договором (соглашением) либо иным документом, являющимся правовым основанием предоставления указанных средств, или в направлении средств, полученных из бюджета бюджетной системы Российской Федерации, на цели, не соответствующие целям, определенным договором (соглашением) либо иным документом, являющимся правовым основанием предоставления указанных средств) в рамках заключенного муниципального контракта.
На момент проведения контрольного мероприятия Администрация городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области находится в стадии ликвидации, в связи с преобразованием Сергиево-Посадского муниципального района Московской области в Сергиево-Посадский городской округ Московской области в соответствии с Законом Московской области от 20.03.2019 32/2019-ОЗ.
Выводы

В ходе контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Администрация городского поселения Краснозаводск Сергиево-Посадского муниципального района Московской области», в части полноты финансового обеспечения заключенных муниципальных контрактов», с элементами аудита в сфере закупок» с элементами аудита в сфере закупок, установлено следующее:
1. Муниципальные контракты и договоры в 2018 году заключены с соблюдением требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
2. Муниципальные контракты и договоры в 2019 году заключены с соблюдением требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», однако нарушены сроки оплаты по заключенным и исполненным муниципальным контрактам.
3. Выявлено нецелевое расходование бюджетных средств.

Председатель
Контрольно-счетной палаты							 Д.С. Демин
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