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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
СЕРГИЕВО-ПОСАДСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Информация
По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности в муниципальном бюджетном учреждении Молодежный Клуб «Атмосфера».

Проверка начата 20 февраля   и закончена 19 марта 2020г.

Проверяемый период: 2019г.

Проверкой установлено:

Муниципальное бюджетное учреждение «Молодежный клуб «Атмосфера»», (далее-Учреждение), создано для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации  полномочий в сфере по работе с молодежью, предусмотренных законодательством Российской Федерации, и действует на основании законодательства Российской Федерации, Устава, муниципальных правовых актов Сергиево-Посадского муниципального района. 

Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Сергиево-Посадский муниципальный район Московской области».


Предметом и видами деятельности Учреждения является:

- Создание и организация работы творческих, спортивных и интеллектуальных клубов, кружков, студий, любительских объединений, клубов по интересам различной направленности и других клубных формирований;

- Проведение различных по форме массовых мероприятий, праздников, представлений, смотров, фестивалей, конкурсов, концертов, выставок, вечеров, спектаклей, игровых развлекательных программ и других форм показа результатов деятельности клубных молодёжных формирований;

- Организация загородных спортивно-оздоровительных, а также профильных лагерей, экспедиций и любых других мероприятий, направленных на физическое оздоровление и закалку подростков и молодежи, в том числе, находящихся в трудной жизненной ситуации и состоящих на полном либо частичном государственном обеспечении;

- Учреждение вправе сверх установленного муниципального задания, а также в случаях, определенных федеральными законами, в пределах установленного муниципального задания выполнять работы, оказывать услуги, относящихся к его основным видам деятельности, предусмотренном его учредительными документом;



Для достижения целей Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:

- разработка и реализация программ досугово-практической деятельности молодежи в каникулярное время;

- организация и проведение творческих, спортивных и просветительских мероприятий, научно-практических конференций, семинаров, мастер-классов, конкурсов, фестивалей, выставок, концертов, спектаклей;

- разработка сценариев;

- создание секций, групп по укреплению здоровья;

- прокат инвентаря и оборудования для проведения досуга и отдыха;

- услуги, работы по организации и проведению различных культурно-тематических и физкультурно-оздоровительных мероприятий, в том числе по заявкам организаций, предприятий и отдельных граждан;

- оказание консультативной и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении молодежных мероприятий;

- реализация прочих услуг (выполнение работ), способствующих достижению уставных целей.

За проверяемый период в муниципальном бюджетном учреждении «Молодежный клуб «Атмосфера» расходование бюджетных средств производилось в соответствии с действующим законодательством и нормативно-правовыми актами Сергиево-Посадского муниципального района, нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не установлено. 
Инспектор
Контрольно-счетной палаты
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