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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА

СЕРГИЕВО-ПОСАДСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Информация
По результатам экспертно-аналитического мероприятия - «Анализ соблюдения полноты и эффективности расходования выделенных бюджетных средств на реализацию основного мероприятия 1. Увеличение доходов консолидированного бюджета Сергиево-Посадского муниципального района муниципальной программы муниципального образования «Сергиево-Посадский муниципальный район Московской области «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Сергиево-Посадского муниципального района» с элементами аудита в сфере закупок за 2018-2019 годы»
В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа на 2020 год, утвержденным распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа Московской области (пункт 2.14) от 27.12.2019 №90/19-РП и распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты от 30.06.2020 №20/20-РП, 30.11.2020 № 45/20 был проведен анализ эффективного расходования бюджетных средств на основное мероприятие Увеличение доходов консолидированного бюджета Сергиево-Посадского муниципального района муниципальной программы муниципального образования «Сергиево-Посадский муниципальный район Московской области «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Сергиево-Посадского муниципального района» с элементами аудита в сфере закупок за 2018-2019 годы», инспектором КСП Аверкиной Е.А.
При проверке правильности расходования бюджетных средств на реализацию Основного мероприятия 1. Увеличение доходов консолидированного бюджета Сергиево-Посадского муниципального района муниципальной программы муниципального образования «Сергиево-Посадский муниципальный район Московской области «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами Сергиево-Посадского муниципального района» финансовых нарушений не установлено:

         Однако

по результатам проведенной оценки формирования мероприятий Программы, в том числе Основного мероприятия 1 отметим следующее:
- анализ планируемых расходов на реализацию программных мероприятий показал наличие признаков формального подхода к процедуре планирования (объем плановых показателей на 2018-2019 годы корректировался 3 раза);

- проведенный анализ параметров финансового обеспечения Основного мероприяти1 Программы в первоначальной и новой редакции свидетельствует о том, что объем финансирования мероприятий привязан к возможностям бюджета, а не потребностям для достижения поставленной цели;

- изменения, вносимые в мероприятия Основного мероприятия 1 Программы, производились практически под фактическое бюджетное финансирование для выравнивания фактов неосвоения бюджетных средств. 

Инспектор Контрольно-счетной палаты
Сергиево-Посадского городского округа 
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