
Информация
по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Детский сад №6 – центр развития ребенка»
Цель проверки: Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Детский сад     

                            №6 – центр развития ребенка».                     

Основание: План работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-

                      Посадского городского округа на 2022 год.

Период проверки: 2021 год.

Срок проверки:  с 01 февраля по 28 февраля 2022 года.


На основании п.1.7. Плана работы Контрольно-счетной палаты на 2022 год и распоряжения Председателя Контрольно-счетной палаты от 21.12.2021г. № 49/21-РП, инспектором Контрольно-счетной палаты Аверкиной Е.А. проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности МБДОУ «Детский сад №6 - центр развития ребенка».                      


Исполнение бюджета по расходам Учреждением осуществлялось в соответствии с действующим гражданским и бюджетным законодательством, местными нормативно - правовыми актами. Вместе с тем;

- администрацией Сергиево- Посадского городского округа в проверяемом периоде не проводилась работа по оформлению права собственности на земельные участки;

- в действующем нормативно правовом акте – «Положение о расходовании средств, полученных от оказания платных образовательных услуг» не конкретизировано распределение доходов, полученных от оказания платных услуг;

- в Соглашении не указаны основания для изменения суммы субсидии, то есть отсутствуют показатели, характеризующие объем оказываемых муниципальных услуг.

Инспектор Контрольно-счетной палаты                                        Е.А. Аверкина
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