


ИНФОРМАЦИЯ
по результатам поверки МБУ «Развитие»
(капитальный ремонт МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №62» г. Хотьково)

	На основании распоряжения Председателя Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа от 08.08.2022 №48/22-РП, и в соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа на 2022г., инспектором Контрольно-счетной палаты Калининой Л.В. проведена проверка соблюдения полноты и эффективности расходования выделенных бюджетных средств на капитальный ремонт МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №62» г. Хотьково.
Проверяемый период: 2021 год. 
	
Выводы

 	За проверяемый период в муниципальном бюджетном учреждении МБДОУ «Детский сад комбинированного вида №62» расходование бюджетных средств производилось в соответствии с действующим законодательством и нормативно-правовыми актами Сергиево-Посадского городского округа, нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не установлено.
В соответствии с п.8.1 Устава учреждения, имущество учреждения является собственностью Учредителя и закрепляется за Учреждением на праве оперативного управления.
 Однако, на момент проверки, договор учреждения о передаче имущества на праве оперативного управления с Администрацией Сергиево-Посадского городского округа отсутствует.
 	Так же, при внешнем осмотре капитального ремонта здания в некоторых помещениях в потолочной части и на стенах обнаружен грибок, сырость, а также у входных дверей по стене у плинтуса. Дверные косяки и обналичка установлены с нарушением: отходят от стены, имеются трещины, почти во всех помещениях. Водосточная труба, крепежи обрушились и лежат на земле. Крыша на крыльце со стороны кухни прогнулась, угол отвалился. Порог на крыльце опасно прогибается, что не соответствует технике безопасности. В части асфальтирования тоже имеются нарушения, деформация асфальтового покрытия.
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