Информация
[bookmark: _GoBack]по результатам проверки соблюдения полноты и эффективности расходования выделенных бюджетных средств на реализацию муниципальной программы Сергиево-Посадского городского округа «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности подпрограммы «Развитие газификации» за 2021 год – текущий период 2022 года.

	В соответствии с Планом работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа на 2022 год, утвержденным распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа Московской области (пункт 1.33) от 21.12.2021 №49/21-РП и распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты от 18.10.2022 №57/22-РП, была проведена проверка соблюдения полноты и эффективности расходования выделенных бюджетных средств на реализацию муниципальной программы Сергиево-Посадского городского округа «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности», а именно на реализацию мероприятий Подпрограммы «Развитие газификации».

Основание для проведения проверки: Пункт 1.33. Плана работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа на 2022 год, утвержденного распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа от 21.12.2021 № 49/21-РП. 
 Предмет проверки: Бюджетные средства, направленные на реализацию мероприятий Подпрограммы «Развитие газификации» муниципальной программы Сергиево-Посадского городского округа «Развитие инженерной инфраструктуры и энергоэффективности».
Срок проверки: с 24 октября по 25 ноября 2022г.     
Период проверки: 2021г. - текущий период 2022г. 

	При проверке правильности расходования бюджетных средств на реализацию муниципальной программы Сергиево-Посадского городского округа «Развитие инженерной инфраструктуры», а именно на реализацию мероприятий Подпрограммы «Развитие газификации», финансовых нарушений не установлено.

	
	
   


       

