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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
СЕРГИЕВО-ПОСАДСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Информация
по результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств по исполнению контракта № 0848300051722001738 от 25.10.2022г. «Выполнение комплекса работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и их элементов на территории Сергиево-Посадского городского округа в 2022 году (Лот 8)»
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.39 Плана работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа Московской области (далее Контрольно-счетная палата, КСП) на 2022 год, утвержденного Распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты от 21.12.2021 № 49/21-РП; Распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты от 05.12.2022 № 66/22-РП «О проведении контрольного мероприятия».
Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное учреждение Сергиево-Посадского городского округа Московской области «Благоустройство Сергиев Посад».

Цель контрольного мероприятия: «Выполнение комплекса работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и их элементов на территории Сергиево-Посадского городского округа в 2022 году (Лот 8)».

Период контроля: ноябрь 2022 года.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 08 декабря по 20 декабря 2022 года.
Контрольное мероприятие проведено в соответствии с имеющимися полномочиями, определенными ст. 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о Контрольно-счетной палате Сергиево-Посадского городского округа Московской области, утвержденным решением Совета депутатов Сергиево-Посадского городского округа Московской области от 30.09.2021 года № 39/04-МЗ.
В ходе проведения настоящего контрольного мероприятия установлено следующее:
Работы по очистке дорог от снега и обработке их противогололёдной пескосоляной смесью в ноябре 2022 года в рамках муниципального контракта № 0848300051722001738 от 25.10.2022г. осуществлялись без учёта погодной обстановки при недостаточной организации их планирования и проведения.
Предложения (рекомендации):
1. В целях расходования предоставленной субсидии по муниципальной программе «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса», Подпрограммы 2 «Дороги Подмосковья», основного мероприятия 02 «Строительство и реконструкция автомобильных дорог местного значения», мероприятия «Организация и содержание закрепленных автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений в их составе» контракты заключать на выполнение комплекса работ по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и их элементов на территории Сергиево-Посадского городского округа в соответствии с бюджетом Округа на весь планируемый период т.е. на год., без дробления на лоты.

2. Предусмотреть действенную систему организации контроля исполнения контрактов по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения и их элементов, исключающую случаи выполнения работ подрядчиком, не имеющих практического значения и их последующей оплаты.
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