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по проверке эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2021-2022 годах из бюджета Сергиево-Посадского городского округа Московской области муниципальное казенное учреждение «Единый центр поддержки предпринимательства».
Основание для проведения проверки: План проведения работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа на 2023 год, утвержденный Распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа от 26.12.2022 №67/22-РП (с внесенными изменениями от 03.03.2023 №18/23-РП), Распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты от 16.05.2023 №32/23-РП.
Объект проверки: муниципальное казенное учреждение «Единый центр поддержки предпринимательства».
Предмет проверки: «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2021, 2022 годах из бюджета Сергиево-Посадского городского округа».
Проверка проведена: аудитором Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа Морозовой А.К. (руководитель), старшим экспертом Закомолкиной Л.В.  
Проверяемый период: 2021 год, 2022 год.
Сроки проведения проверки: с 17 мая по 16 июня 2023 года.
В проверяемом периоде ответственными лицами в пределах установленной действующим законодательством компетенции являлись: 
- c правом первой подписи – директор Поршина О.Е.; 
- с правом второй подписи -  главный бухгалтер Гаджиева Л.А. 


Выводы
В результате проверки эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2021, 2022 годах из бюджета Сергиево-Посадского городского округа МКУ «Единый центр поддержки предпринимательства», не целевого использования бюджетных средств не установлено.
Однако, учреждению необходимо усилить контроль за поступлением денежных средств в бюджет Сергиево-Посадского городского округа по договорам на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, а так же за возмещением расходов, понесенных в связи с демонтажем средств размещения информации.
