 


ИНФОРМАЦИЯ
по проверке эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2021-2022 годах из бюджета Сергиево-Посадского городского округа Московской области муниципальное казенное учреждение «Фонд земельных ресурсов Сергиево-Посадского городского округа».
Основание для проведения проверки: План проведения работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа на 2023 год, утвержденный Распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа от 26.12.2022 №67/22-РП (с внесенными изменениями от 03.03.2023 №18/23-РП), Распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты от 11.04.2023 №25/23-РП.
Объект проверки: муниципальное казенное учреждение «Фонд земельных ресурсов Сергиево-Посадского городского округа».
Предмет проверки: «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2021, 2022 годах из бюджета Сергиево-Посадского городского округа».
Проверка проведена: аудитором Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа Морозовой А.К. (руководитель), старшим экспертом Закомолкиной Л.В.  
Проверяемый период: 2021 год, 2022 год.
Сроки проведения проверки: с 12 апреля по 15 мая 2023 года.
В проверяемом периоде ответственными лицами в пределах установленной действующим законодательством компетенции являлись: 
- c правом первой подписи – директор Черникевич С. Г.; 
- с правом второй подписи -  бухгалтер Врагова А.В. 

Выводы
В результате проверки эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2021, 2022 годах из бюджета Сергиево-Посадского городского округа  МКУ «Фонд земельных Ресурсов Сергиево-Посадского  городского округа», установлено нарушение статьи 9 «Первичные учетные документы» Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», в путевых листах  не заполнена графа, «расчет произвел», отсутствует подпись бухгалтера, но данные документы принимаются к учету.


