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по результатам проверки эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году из бюджета Сергиево-Посадского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания 
и иные цели МБУ «Эко-комфорт»

	Основанием для проведения контрольного мероприятия: План работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа на 2023 год, утвержденный Распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа от 26.12.2022г. № 67/22-РП (в ред. от 03.03.2023 № 18/23-РП), Распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа от 01.02.2023 г. № 07/23-РП.
	Объект проверки: МБУ «Эко-комфорт»
	Тема контрольного мероприятия: «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году из бюджета Сергиево-Посадского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели МБУ «Эко-комфорт».
	Проверяемый период: 2022 год.
	Срок контрольного мероприятия: с 06.02.2023 года по 05.04.2023 года.
	В ходе проведения настоящего контрольного мероприятия установлено следующее:
Перечень муниципальных услуг, предусмотренный муниципальным заданием, соответствует основным видам деятельности МБУ «ЭКО-КОМФОРТ», указанным в учредительных документах.
Объем финансового обеспечения на 2022 год за счет средств субсидии на выполнение муниципального задания, соответствует размеру субсидии, предусмотренному Соглашением «О порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)».
Фактов совершения крупных сделок, а также сделок с заинтересованностью, без согласования с учредителем не установлено.
Оплата труда работников учреждения в проверяемом периоде осуществлялась в соответствии с Положениями «Об оплате труда и премировании работников муниципального бюджетного учреждения Сергиево-Посадского городского округа Московской области «ЭКО-КОМФОРТ» утвержденного Приказом директора от 13.07.2021 № 43-од и от 19.09.2022 № 16-од и согласовано с курирующим Заместителем Главы администрации городского округа.
Заключенные муниципальные контракты соответствуют условиям, предусмотренным документацией о закупке.
В целом бухгалтерский учет в МБУ «ЭКО-КОМФОРТ» ведется в соответствии с требованиями законодательных и нормативно-правовых актов. 
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