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Информация
по результатам контрольного мероприятия «Внешняя проверка бухгалтерской (бюджетной) отчетности Администрации Сергиево-Посадского городского Московской области» за 2023 год.

Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 1.1 Плана работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа Московской области (далее Контрольно-счетная палата, КСП) на 2024 год, утвержденного Распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты от 26.12.2023 № 7623-РП; Распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты от 03.04.2024 №22/24-РП «О проведении контрольного мероприятия».
Предмет контрольного мероприятия: годовая бюджетная отчетность главного распорядителя бюджетных средств (ГРБС), годовая отчетность подведомственных учреждений, дополнительные материалы, документы и пояснения к ней.
Цель (цели) контрольного мероприятия:
Анализ бухгалтерской (бюджетной) отчётности на предмет соблюдения порядка составления, представления и достоверности годовой бухгалтерской (бюджетной) отчётности главных распорядителей средств бюджета городского округа, подведомственных учреждений за 2023 год.
[bookmark: _GoBack]Объект (объекты) контрольного мероприятия: Администрация Сергиево-Посадского городского округа, подведомственные учреждения (Муниципальное бюджетное учреждение «Развитие» Сергиево-Посадского городского округа Московской области, Муниципальное бюджетное учреждение Сергиево-Посадского городского округа Московской области «Эко-Комфорт»). 
Исследуемый период: 2023 год.
Сроки проведения контрольного мероприятия с 22.04.2024 по 31.05.2024
Состав бюджетной отчетности соответствует требованиям статьи 264.1 Бюджетного кодекса РФ.
Перечень форм отчетов, включенных в состав бухгалтерской (бюджетной) отчетности, соответствует Инструкции 33н и Инструкции №191н.
Показатели, отраженные в бюджетной отчетности Администрации Сергиево-Посадского городского округа соответствуют показателям, утвержденным решением Совета депутатов Сергиево-Посадского городского округа от 23.12.2022 № 60/01-МЗ «О бюджете Сергиево-Посадского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов».
Контрольные соотношения показателей форм отчетности соблюдены.
Факты недостоверности показателей бюджетной отчетности не установлены.           
Отчетность за 2023 год представлена в срок, достоверна, соответствует структуре и бюджетной классификации, которые применялись при утверждении решения о бюджете.
 В составе годовой бухгалтерской (бюджетной) отчетности присутствуют формы, не имеющие числового значения и данная информация не отражена в пояснительной записке.
Информации о проведении инвентаризации имущества и финансовых обязательств (дата и номер приказа) не отражена в Таблице 12 «Прочие вопросы деятельности учреждения» Пояснительной записки к Балансу.
Произведены расходы на уплату пеней, штрафов, судебных расходов. Осуществление вышеуказанных расходов нарушает принцип эффективности и результативности использования бюджетных средств, определенный статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
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