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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
СЕРГИЕВО-ПОСАДСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ
Информация 
По результатам контрольного мероприятия «Проверка законности и эффективности использования выделенных субсидий по муниципальной программе «Предпринимательство», выделенных в 2022, 2023, 2024 г. из бюджета Сергиево-Посадского городского округа»

[bookmark: _GoBack]	1.Основание для проведения проверки: План проведения работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа на 2023 г., утвержденный Распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа от 26.12.2023 №76/23-РП.
2.Объект проверки: муниципальное казенное учреждение «Единый центр поддержки предпринимательства».
3.Предмет проверки: «Проверка законности и эффективности использования  выделенных субсидий по муниципальной программе «Предпринимательство», выделенных в 2022, 2023, 2024 г.  из бюджета Сергиево-Посадского городского округа».
Проверяемый период: 2022 г., 2023 г., 2024 г.
Сроки проведения проверки: с 13 мая по 11 июня 2024 г.
Проверкой установлено:
Муниципальное казенное учреждение «Единый центр поддержки предпринимательства» (далее - Учреждение) создано и действует на основании законодательства Российской Федерации, настоящего Устава, а также муниципальных правовых актов Сергиево-Посадского городского округа.
Настоящая редакция Устава муниципального казенного учреждения «Единый центр поддержки предпринимательства» утверждена с связи с внесением изменений в сведения об учредителе на основании постановления главы Сергиево-Посадского городского округа от 13.03.2020 №442-ПГ.
Учредителем Учреждения является муниципальное образование «Сергиево-Посадский городской округ Московской области».  
Учреждение является юридическим лицом с момента государственной регистрации, имеет самостоятельный баланс, печати, штампы, бланки и иные необходимые реквизиты.
Учреждение создано с целью создания благоприятных условий для развития субъектов малого и среднего предпринимательства и оказания услуг в сфере развития малого и среднего предпринимательства в пределах полномочий органов местного самоуправления.      
Фактический адрес Учреждения: 141315, Московская область, г. Сергиев Посад, ул. Вознесенская, дом 55, 5 этаж.
Постановлением главы Сергиево-Посадского городского округа от 23.12.2019 №324-ПГ была утверждена муниципальная программы муниципального образования «Сергиево-Посадский городской округ Московской области «Предпринимательство» на 2020-2024 г. (с изменениями и дополнениями), которая была разработана в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Московской области от 16.07.2010 №95/2010-ОЗ «О развитии предпринимательской деятельности в Московской области», Законом Московской области от 20.03.2019  №32/2019-ОЗ «Об организации местного самоуправления на территории Сергиево-Посадского муниципального района», постановлением главы Сергиево-Посадского городского округа от 26.11.2019 №122-ПГ «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ муниципального образования «Сергиево-Посадский городской округ Московской области, их формирования и реализации».
	Муниципальный заказчик Программы - администрация Сергиево-Посадского городского округа.	
	Цель муниципальной программы: достижение устойчивых темпов экономического роста, создание условий для добросовестной конкуренции, развитие субъектов малого и среднего предпринимательства, наиболее полного удовлетворения потребностей населения в качественных товаров и услугах.	
Выводы:
	В период 2022-2023-2024 г.г. исполнение подпрограммы III «Развитие малого и среднего предпринимательства» муниципальной программы муниципального образования «Сергиево-Посадский городской округ» «Предпринимательство» проводилось в соответствии с утвержденным мероприятием 02.03 «Частичная компенсация затрат субъектов малого и среднего предпринимательства осуществляющим деятельность в сфере социального предпринимательства», нарушений не установлено. 
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