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по результатам контрольного мероприятия «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022-2023 г. из бюджета Сергиево-Посадского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели МАУ «Городские парки Сергиева Посада».
Основание для проведения контрольного мероприятия: Плана работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа на 2024 год, утвержденный распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа от 26.12.2023г. N2 76/23-РП, Распоряжение Председателя Контрольно-счетной палаты от 27.05.2024 М 35/24-РП «О проведении контрольного мероприятия».
Предмет контрольного мероприятия: проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств.
Объект (объекты) контрольного мероприятия: Муниципальное автономное учреждение «Городские парки Сергиева Посада». Проверяемый период: 2022-2023 года.
В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
Муниципальное автономное учреждение «Городские парки Сергиева Посада», в дальнейшем именуемое «Автономное учреждение», создано в соответствии с Гражданским Кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от З ноября 2006 N2 174-ФЗ «Об автономных учреждениях», Уставом Сергиево-Посадского городского округа.
Автономное учреждение находится в ведении структурного подразделения администрации Сергиево-Посадского городского округа в сфере культуры, является некоммерческой организацией.
Предметом деятельности Учреждения является: развитие культурно-массового отдыха населения, пропаганда физической культуры, спорта и активного досуга.
В нарушение пункта 31 Порядка утвержденного постановлением Главы Сергиево-Посадского городского округа от 08.10.2020 У21491-ПГ «Об утверждении Порядка формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания муниципальными учреждениями Сергиево-Посадского городского округа Московской области» утвержденное муниципальное задание на 2023 год и отчеты о его исполнении размещены с нарушением сроков.
В нарушение статьи 11 Федерального закона от 06.12.2011 -М2 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 79 Приказа Минфина России от 31.12.2016 N2 256н (ред. от 13 сентября 2023 г.) «Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора», пункта 7 Приказа Минфина России от 28.12.2010 N 191н (ред. от 7 марта 2024 г.) «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» Учреждением в 2023 году перед составлением годовой отчетности инвентаризация активов и обязательств была проведена не в полном объеме.
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