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КОНТРОЛЬНО - СЧЕТНАЯ ПАЛАТА
СЕРГИЕВО-ПОСАДСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА 

МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Информация
по результатам экспертно-аналитического мероприятия: «Внешняя проверка бюджетной отчетности Управления образования Сергиево-Посадского городского округа Московской области».


На основании пункта 2.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа на 2025 год, утвержденного распоряжением Председателя Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа от 27.12.2024г. № 70/24-РП, аудитором и инспектором Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа проведено экспертно-аналитическое мероприятие: «Внешняя проверка бюджетной отчетности Управления образования Сергиево-Посадского городского округа Московской области». 

         В ходе проведенной внешней проверки годовой бюджетной отчетности Управления образования Контрольно-счетной палатой Сергиево-Посадского городского округа установлено следующее:

- отчетность представлена на бумажных носителях, отчетность сброшюрована, пронумерована в соответствии с п.4 Инструкции №191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации";

- перед составлением годовой бюджетной отчетности проведена инвентаризация активов и обязательств в соответствии п.7 Инструкции №191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации";

- проверкой контрольных соотношений показателей форм бюджетной отчетности, проведенной в соответствии с рекомендациями Министерства экономики и финансов Московской области расхождений не установлено;

- показатели отчета об исполнении бюджета (ф.0503127) раздела 2 «Расходы бюджета» на 01.01.2025г. соответствуют объемам бюджетных назначений, закрепленных в приложении №3 к решению Совета депутатов Сергиево-Посадского городского округа Московской области от 20.12.2024 № 2-10/01-МЗ «Исполнение бюджета Сергиево-Посадского городского округа Московской области за 2024 год по ведомственной структуре расходов бюджета»;
- текстовая часть пояснительных записок (ф.0503160) и (ф.0503760) не в полном объеме раскрывает содержание ряда операций, отдельные обязательные вопросы не отражены, а именно:

- в нарушение п.152 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» в разделе 2.1. не раскрыта краткая информация о мероприятиях, предусмотренных муниципальными программами (наименование муниципальной программы, дата и номер нормативного правового акта об утверждении муниципальной программы);

- в нарушение п.152 приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», пояснительная записка не содержит таблицы №№ 11, 13, 14,15,16;

- в нарушение п.158 Инструкции 191н "Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации" пояснительная записка не содержит таблицу №6 (Сведения о проведении инвентаризации);

- в нарушение  п.173  приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» (с изменениями ) в графе 1 лицевой счет открытый в финансовом органе «Управлению образования Сергиево-Посадского городского округа» не указан в текстовой части Пояснительной записки.


Предложено:


При формировании годовой консолидированной бюджетной отчётности не допускать нарушений приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации».
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