
Информация                                                             
по итогам проверки расходования бюджетных средств по подпрограмме «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения»
           Проведена проверка исполнения муниципальной подпрограммы Сергиево-Посадского муниципального района «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения» в 2014 -2015 годах,  инспектором КСК Аверкиной Е.А.  в период  с 15 октября  по 13 ноября 2015 года.

           В ходе проверки были проанализированы документы федерального, регионального и муниципального уровня по указанной тематике.                   

                 Проверкой установлено:

1.  В целях комплексного обеспечения безопасности жизнедеятельности населения и объектов на территории Сергиево-Посадского муниципального района, повышения уровня защищенности населения от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера принята муниципальная программа муниципального образования «Сергиево-Посадский муниципальный район Московской области» «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Сергиево-Посадского муниципального района».
Программа утверждена постановлением Главы Сергиево-Посадского муниципального района от 14.10.2014 №1807-ПГ, общий объем средств, направленных на реализацию программы из бюджета Сергиево-Посадского муниципального района составляет 132 309,0 тыс.руб.               
            Заказчиком программы выступила Администрация Сергиево-Посадского муниципального района.
            Текущее управление реализацией программы и подпрограммы, контроль за их ходом; подготовка и уточнение перечня мероприятий на очередной финансовый год, уточнение затрат по  мероприятиям, а также механизм реализации показателей программы и подпрограммы; подготовка информации о фактическом финансировании мероприятий и отчета о ходе реализации возложено на администрацию Сергиево-Посадского муниципального района - Управление по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям, которое переименовано Решением Совета депутатов Сергиево-Посадского муниципального района от 24.12.2014 №58/6 в Управление  по вопросам безопасности населения и защиты государственной тайны. Изменения в нормативно-правовой акт (Положение об Управлении)  и в программу и подпрограмму не внесены
             Основные направления по созданию комплексной системы экстренного оповещения населения при чрезвычайных ситуациях или об угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций (происшествия) Сергиево-Посадского района, развертыванию системы обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» определены в подпрограмме       «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения», общий объем средств, направленных на реализацию подпрограммы из бюджета Сергиево-Посадского муниципального района составляет 100 002,0 тыс.руб.               

            Анализ выполнения установленных требований к принятию и реализации программ показал следующее:
- в соответствии с  п.1. ст.179 БК РФ разработан и  утвержден постановлением Главы Сергиево-Посадского муниципального района от 21.08.2013 № 1785-ПГ «Порядок принятия решений о разработке муниципальных программ муниципального образования «Сергиево-Посадский муниципальный район Московской области», их формирования и реализации;
- согласно  п.3.1 Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ -   разработка муниципальной программы осуществлялась на основании перечня муниципальных программ, утвержденного постановлением Главы Сергиево-Посадского муниципального района от 14.10.2014 № 1791-ПГ « О внесении изменений в Перечень муниципальных программ Сергиево-Посадского муниципального района, реализация которых планируется с 2014 года, утвержденный постановлением Главы Сергиево-Посадского муниципального района от 30.09.2013 № 2140-ПГ», в который входит муниципальная программа «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Сергиево-Посадского муниципального района».
        В соответствии с п.2ст.179 БК РФ и на основании решения Совета депутатов Сергиево-Посадского муниципального района Московской области от 27.05.2015 №63/01-МЗ «О внесении изменений в Решение Совета депутатов Сергиево-Посадского муниципального района Московской области от 24.12.2014 № 58/1-МЗ «О бюджете Сергиево-Посадского муниципального района на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов», постановлением от 28.08.2015 №1299-ПГ внесены изменения в муниципальную программу муниципального образования «Сергиево-Посадский муниципальный район Московской области» «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Сергиево-Посадского муниципального района» в части изменения объема указанных финансовых средств и в связи с предоставлением их из бюджета Московской области ,соответственно изменились и объемы финансовых средств в рассматриваемой Подпрограмме. В результате внесенных изменений              общая сумма денежных средств по программе составила 22407,2 тыс.руб., по подпрограмме – 17 565,8 тыс.руб. Однако в паспорта муниципальной программы муниципального образования «Сергиево-Посадский муниципальный район Московской области» «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Сергиево-Посадского муниципального района» и подпрограммы №2 «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения» изменения не внесены.  
2. Решение поставленных задач осуществлялось путем реализации мероприятий муниципальной подпрограммы через МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба-112 Сергиево-Посадского муниципального района».
           МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба-112» является некоммерческой организацией, осуществляющей в установленном порядке функции сбора и обмена информацией органа  повседневного управления районного звена Московской областной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, в том числе экстренных оперативных служб, организаций, при их совместных действиях по предупреждению и ликвидации ЧС, а также обеспечение исполнения полномочий Сергиево-Посадского муниципального района Московской области по организации и  осуществлению мероприятий по гражданской обороне.
            Учреждение является юридическим лицом, осуществляет операции с бюджетными средствами через лицевой счет (03000002220), открытый ему в соответствии с законодательством, имеет самостоятельный баланс и смету, печать, бланки и осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением Главы Сергиево-Посадского муниципального района от 05.06.2014 №931-ПГ.
           Предметом деятельности Учреждения является: цели и виды деятельности Учреждения, установленные статьей 2 Устава.

          Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет средств местного бюджета на основании бюджетной сметы.

          Бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств на 2015 год доведены  администрацией Сергиево-Посадского муниципального района до МКУ «ЕДДС-112» в сумме 16380,0 тыс.руб. В процессе исполнения бюджета  вносились изменения предельных объемов финансирования. В результате внесенных изменений сумма бюджетных ассигнований увеличена на 1185,8  тыс.руб.  и составила 17 565,8 тыс.руб. Нарушений указанного Порядка не установлено.

        В проверяемом периоде 2015 года за счет бюджетных средств по приобретены: мебель для комнаты отдыха диспетчеров (диваны,шкафы),цветной принтер, водонагреватель на сумму 99,4 тыс.руб.;  произведены - расходы по оплате услуг связи на  сумму 36,1 тыс.руб.; по оплате за обслуживание программ  1С (бухгалтерия) и Контур Экстерн ( для сдачи отчетности в фонды) на сумму 51,9 тыс.руб., расходы  на оплату талонов на бензин, дизтопливо  в сумме 163,4 тыс.руб.  

      В результате проверки Контрольно-счетная комиссия установила, что денежные средства использованы в соответствии с целевым назначением и утвержденными сметами. Однако:
- не внесены изменения в нормативно-правовой акт (Положение об Управлении), в части переименования структурного подразделения;
- не внесены изменения в паспорта муниципальной программы муниципального образования «Сергиево-Посадский муниципальный район Московской области» «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Сергиево-Посадского муниципального района» и подпрограммы №2 «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения» в части объемов финансирования.  

         Рекомендовано внести изменения в нормативно-правовой акт и в паспорта муниципальной программы муниципального образования «Сергиево-Посадский муниципальный район Московской области» «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения Сергиево-Посадского муниципального» и подпрограммы №2 «Развитие и совершенствование систем оповещения и информирования населения». 

По факту выявленных  нарушений  направлены  представления Заместителю Главы  муниципального района, курирующему данное направление.

Все нарушения устранены.
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