
Информация
по проверке эффективного расходования бюджетных средств МБОУ «Лицей №24 имени Героя Советского Союза А.В. Корявина».
Цель проверки: Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году из бюджета Сергиево-Посадского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели МБОУ                             «Лицей №24 имени Героя Советского Союза А.В.Корявина».                      

Основание: План работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа на 2023 год.

Период проверки: 2022 год.

Срок проверки: с 13 апреля по 15 мая 2023 года.


На основании п.1.17. Плана работы Контрольно-счетной палаты Сергиево-Посадского городского округа на 2023 год и распоряжения Председателя Контрольно-счетной палаты от 26.12.2022 № 67/22-РП, инспектором Контрольно-счетной палаты Аверкиной Е.А. проведено контрольное мероприятие «Проверка эффективности и результативности использования бюджетных средств, выделенных в 2022 году из бюджета Сергиево-Посадского городского округа Московской области на выполнение муниципального задания и иные цели МБОУ«Лицей №24 имени Героя Советского Союза А.В.Корявина».

В результате проверки Контрольно-счетная палата установила, что денежные средства использованы в соответствии с целевым назначением. Вместе с тем:

- согласно п.2.4. Устава муниципальное задание для Учреждения в соответствии с предусмотренными его основными видами деятельности формируется и утверждается Учредителем. Муниципальное задание МБОУ «Лицей №24 имени Героя Советского Союза А.В. Корявина» утверждено заместителем Главы администрации Сергиево-Посадского городского округа - начальником Управления образования. Однако в Уставе и в утвержденном муниципальном задании № 95/2 на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов отсутствует вид деятельности, указанный в отчете о выполнении муниципального задания, а именно: организация отдыха детей и молодежи.
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